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Marktgemeinde Hof am Leithaberge 

 

P R O T O K O L L 
 

über die 9. Sitzung des Gemeinderates 

am 8. November 2021 in der Kulturwerkstätte Hof/Lbg. - Sporthalle 

 
Beginn: 1900 Uhr                                                          Ende: 1910 Uhr 

 
Die Einladung erfolgte am 03.11.2021 durch E-Mail und Kurrende.  
 

Anwesend waren: 
 

GGR.  Gumpinger Karoline       GR.    Ivantschitz Sascha 
GGR. Ing. Rambacher Horst      GR.    Wukoschitz Liane  
GGR. Weidacher Michael      GR.    Ing. Slezak György 

GR.    Medwenitsch Robert      GR.    Sohm BA, Martin 
GR.    Ing. Hammermayer Martin     GR.    Wölfer Martina 
GR.    Medwenitsch Wolfgang      

 GR.    DI Markowitsch Christoph  

GR.    Medwenitsch Gerald                      
GR.    Boros Maria        
GR.    Ing. Stefan Germershausen  
 

Entschuldigt abwesend waren: GGR. Dr. Marcher Brigitte, GR. Mayerhofer 
Gerhard, GR. MMag. Dr. Kopeczek Arnold 
 

Anwesend waren außerdem:    Braunshier Christine, Urbanich Reinhard 

(Schriftführer/in) 

 
Vorsitzender: Bgmst. Medwenitsch Felix 

Die Sitzung war öffentlich und beschlussfähig 
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Tagesordnung: 

Pkt. 1: Wahl eines Gemeinderatsmitgliedes in den Gemeindevorstand- 

Ergänzungswahl. 

Pkt. 2:  Wahl eines Gemeinderatsmitgliedes in den Prüfungsausschuss – 

Ergänzungswahl. 

Pkt. 3: Wahl eines Gemeinderatsmitgliedes in den Ausschuss für Schule und 

Kindergarten - Ergänzungswahl. 

Pkt. 4: Wahl eines Gemeinderatsmitgliedes in den Bauausschuss- Ergänzungswahl. 

Pkt. 5: Wahl eines Gemeinderatsmitgliedes in den Fremdenverkehrsverband -

Ergänzungswahl. 

 
 
 

Verlauf der Sitzung: 
 
Bürgermeister Medwenitsch begrüßt die anwesenden Damen und Herren 
Gemeinderäte sowie das neuberufene Mitglied zum Gemeinderat und teilt mit, dass 
Herr GGR. Wolf Markus mit Schreiben vom 25.10.2021 auf sein Gemeinderatsmandat 
verzichtet hat. Für das freigewordene Gemeinderatsmandat wurde seitens der ÖVP-
Fraktion das Ersatzmitglied Ing. Stefan Germershausen namhaft gemacht und in den 
Gemeinderat berufen. 
Nach Verlesung der Gelöbnisformel leistet Herr Germershausen das Gelöbnis dem 
Bürgermeister. 
 
Nun eröffnet der Bürgermeister die neunte Gemeinderatssitzung in der Funktions-
periode, stellt die ordnungsgemäße Einladung sowie die Beschlussfähigkeit fest und 
geht zu TOP 1 über. 
 

Zu Punkt 1 der Tagesordnung: 
Auf Grund des Ausscheidens von GGR. Wolf muss gem. § 115 Abs. 3 NÖ GO die 
Wahl eines neuen Mitgliedes in den Gemeindevorstand innerhalb von zwei Wochen 
vollzogen werden.  
Von der Österreichischen Volkspartei (ÖVP) liegt ein Wahlvorschlag lautend auf Ing.  
Hammermayer Martin vor. 
 
Die mit Handzeichen vorgenommene Abstimmung über den vorgenannten Vorschlag 
der ÖVP ergibt:  Einstimmigkeit 
 
Herr GR. Hammermayer ist daher zum Mitglied des Gemeindevorstandes gewählt.  
Auf Befragung durch den Bürgermeister nimmt Herr Hammermayer die Wahl an. 
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Zu Punkt 2 der Tagesordnung: 
Auf Grund der Wahl zum geschäftsführenden Gemeinderat ist Herr Ing. Hammermayer 
gem. § 107 Abs. 4 der NÖ GO 1973 als Mitglied des Prüfungsausschusses 
ausgeschieden. 
Eine diesbezügliche Ergänzungswahl des Prüfungsausschusses ist erforderlich. 

Es liegt von der Österreichischen Volkspartei (ÖVP) ein Wahlvorschlag lautend auf 
Wolfgang Medwenitsch vor. 
 
Die mit Handzeichen vorgenommene Abstimmung über den vorgenannten Vorschlag 
der ÖVP ergibt:  Einstimmigkeit 
 
Herr GR. Medwenitsch Wolfgang ist daher zum Mitglied des Prüfungsausschusses 
gewählt. 
 
Auf Befragung durch den Bürgermeister nimmt Herr Medwenitsch die Wahl an. 
 

Zu Punkt 3 der Tagesordnung: 
Zumal GGR Wolf auch Mitglied des Ausschusses für Schule und Kindergarten war, ist 
diesbezüglich auch eine Ergänzungswahl in den Ausschuss für Schule und 
Kindergarten erforderlich. 
Es liegt von der Österreichischen Volkspartei (ÖVP) ein Wahlvorschlag lautend auf 
Ing. Germershausen Stefan vor. 
 
Die mit Handzeichen vorgenommene Abstimmung über den vorgenannten Vorschlag 
der ÖVP ergibt:  Einstimmigkeit 
 
Herr GR. Germershausen Stefan ist daher zum Mitglied des Ausschusses für Schule 
und Kindergarten gewählt. 
Auf Befragung durch den Bürgermeister nimmt Herr Germershausen die Wahl an. 
 

Zu Punkt 3 der Tagesordnung: 
Zumal GGR Wolf auch Mitglied des Bauausschusses war, ist diesbezüglich auch eine 
Ergänzungswahl in den Bauausschuss erforderlich.  
Es liegt von der Österreichischen Volkspartei (ÖVP) ein Wahlvorschlag lautend auf 
Medwenitsch Gerald vor. 
 
Die mit Handzeichen vorgenommene Abstimmung über den vorgenannten Vorschlag 
der ÖVP ergibt:  Einstimmigkeit 
 
Herr GR. Medwenitsch Gerald ist daher zum Mitglied des Bauausschusses gewählt. 
Auf Befragung durch den Bürgermeister nimmt Herr Medwenitsch die Wahl an. 
 

Zu Punkt 5 der Tagesordnung: 
Da Herr GGR Wolf auch der Vertreter der Marktgemeinde Hof/Lbg. im 
Fremdenverkehrsverband war, ist diesbezüglich auch eine Ergänzungswahl 
erforderlich.  
Es liegt von der Österreichischen Volkspartei (ÖVP) ein Wahlvorschlag lautend auf 
Frau Gumpinger Karoline vor. 
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Die mit Handzeichen vorgenommene Abstimmung über den vorgenannten Vorschlag 
der ÖVP ergibt:  Einstimmigkeit 
 
 
 
 
Da sonst keine weiteren Wortmeldungen erfolgten, dankt der Bürgermeister den 
Damen und Herren Gemeinderäten für das Erscheinen, und schließt um 1910 Uhr die 
Sitzung. 
 
 
 
 


